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令和７年１月阿見町教育委員会定例会議事録  

 

会議日時 令和７年１月２４日（金）午後３時３０分 

会議場所 吉原交流センター ２階 吉原ホール 

出席委員 

出席者 

教育長 宮 﨑 智 彦 

委 員 湯 原 敦 子 

委 員 岡 田 治 美 

 

欠席者 

委 員 小 林 和 裕 

委 員 安 江 健 

委員以外 

の出席者 

教育部長、学校教育課長、生涯学習課長、指導室長、中央公民館長、 

図書館長、給食センター所長、予科練平和記念館長、 

学校教育課長補佐、学校教育課主任、学校教育課主事 

議  題 

議案第１号 令和６年度阿見町一般会計補正予算案（教育費）につい 

て 

議案第２号 阿見町スポーツ大会出場報奨金支給要綱の制定について 

議案第３号 阿見町文化芸術コンクール等入賞報奨金支給要綱の制定 

について 

議案第４号 令和６年度要保護及び準要保護児童生徒の認定について 

議案第５号 令和６年度就学援助費（入学準備金）交付の認定について 

令和７年１月教育業務報告及び２月教育業務予定 

傍 聴 者 ０名 

議 事 概 要 

教育長 

 

 

 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

阿見町教育委員会会議規則第８条の規定により、ただいまより令和７

年１月教育委員会定例会を開会します。 

まず、会議録の確認ですが、１２月教育委員会定例会の会議録につい

てお伺いします。会議録については、皆様に配付したとおりでよろしい

でしょうか。 

 

異議なし。 

 

次に、本日の教育委員会定例会の議事録署名人について、阿見町教育

委員会会議規則第１７条の規定により、湯原委員を指名します。よろし

くお願いします。 

 

それでは審議事項に入ります。まず、議案第１号について、事務局よ

り説明をお願いします。 

 

○議案第１号 令和６年度阿見町一般会計補正予算案（教育費）につ

いて 

本件は令和７年第１回阿見町議会臨時会に提出する令和６年度阿見

町一般会計補正予算案（教育費）について、地方教育行政の組織及び運
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教育長 

 

 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

委員 

 

 

 

 

 

営に関する法律第２９条の規定に基づき、意見を求めるものです。 

歳出については、教育費全体で見ると増額補正になります。教育総務

費の事務局費が増額、社会教育費の社会教育総務費が増額、生涯学習費

が増額、公民館費が増額、図書館費が増額、予科練平和記念館費が増額、

保健体育費の保健体育総務費が増額、学校給食費が増額となります。 

説明は以上です。承認をよろしくお願いいたします。 

 

ただいま事務局より、議案第１号の説明がございましたが、ご質問等

ありましたらお願いします。 

ないようでしたら、議案第１号について承認することにご異議ありま

せんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、議案第１号については承認されました。 

次に、議案第２号について、事務局より説明をお願いします。 

 

○議案第２号 阿見町スポーツ大会出場報奨金支給要綱の制定につ

いて 

本要綱は、町民の生涯スポーツの振興及び奨励を図るため、スポーツ

大会に出場した個人又は団体に対し、町が阿見町スポーツ大会出場報奨

金を支給するものとし、必要な事項を定めるものです。「補助金交付要

綱」との主な変更点は、支給対象大会における主催等要件の明確化、補

助限度率の撤廃、対象経費の規定額満額支給です。 

支給の申請期限につきましては、出場した対象大会の終了日の翌日か

ら３か月以内の日までに必要書類を提出することとしております。対象

大会への出場が決まり、選手登録が済んだ時点から申請をすることが可

能です。 

令和６年４月１日から適用するにあたり、令和６年度に開催された対

象大会に係る報奨金の支給の申請については、「３か月以内の日まで」

を「１年以内の日まで」と読み替えることとします。 

 

ただいま事務局より、議案第２号の説明がございましたが、ご質問等

ありましたらお願いします。 

 

野球とサッカーに対して手厚いなという印象を受けました。他の種目

で全国大会に出場する個人や団体もいると思うのですが、野球とサッカ

ーを特筆する理由を教えてください。 

また、支給対象者の区分が分かりにくいのでもう一度説明していただ

きたいです。 
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事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

委員 

 

 

事務局 

 

 

 

委員 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

教育長 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

事務局 

 

 

 

 

まず、野球とサッカーの特筆につきましては、以前の補助金交付要綱

でも同様に他の大会と区別して支給しておりました。しかし、補助金交

付要綱では補助金の額が明記されておらず町長の一存で決まっていた

ところがあるため、改正に伴って金額を明記いたしました。また、全国

大会の出場が町の知名度向上に寄与し、PR効果が期待できること、活躍

する学校を支援することにより地域のブランド力の向上にもつながる

ことから、野球とサッカーは他の大会と区別して記載しております。 

対象者につきましては、基本的には関東大会以上のスポーツ大会に出

場した町民又は町内の団体に支給いたします。野球とサッカーにつきま

しては他の大会と対象が異なる部分もございますので、大会区分を分け

て記載しております。 

 

そうしますと、野球とサッカーについては阿見町を PR出来るという

ことで、特別枠としているのでしょうか。 

 

おっしゃる通りです。 

奨励という枠を超えて、町の PR効果と知名度向上を加味した金額と

させていただいております。 

 

スポーツをしている子どもの気持ちを考えると、全国大会出場までの

難易度は異なるとは思いますが、特定の種目だけを差別化するのは良く

ないのではないかと、すっきりしない気持ちもあります。町の事情もあ

るので仕方がないことだと思いますが、残念に思っています。 

 

大変申し訳ございません。 

補助金交付要綱から引継いだところもありますが、PR効果があること

から金額を差別化しております。 

 

他に質問がないようでしたら、議案第２号について承認することにご

異議ありませんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、議案第２号については承認されました。 

次に、議案第３号について、事務局より説明をお願いします。 

 

○議案第３号 阿見町文化芸術コンクール等入賞報奨金支給要綱の

制定について 

本要綱は、文化芸術の振興を図るため、文化芸術コンクール等に入賞

した個人又は団体に対し、予算の範囲内において町が阿見町文化芸術コ

ンクール等入賞報奨金を支給するものとし、その支給に必要な手続き及
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教育長 

 

 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

びその他事項を定めたものです。 

令和７年４月以降に開催されたコンクール等から報奨金の支給の対

象になります。 

 

ただいま事務局より、議案第３号の説明がございましたが、ご質問等

ありましたらお願いします。 

ないようでしたら、議案第３号について承認することにご異議ありま

せんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、議案第３号については承認されました。 

次に、議案第４号について、事務局より説明をお願いします。 

 

○議案第４号 令和６年度要保護及び準要保護児童生徒の認定につ

いて 

別紙資料をご覧ください。こちらは個人情報となりますので、終了後

に回収させていただきます。 

要保護及び準要保護児童生徒の認定については、阿見町就学援助規則

により、経済的理由により就学困難な児童生徒の保護者に対し、就学に

必要な費用を援助する制度です。 

今回は令和６年度の年度途中認定分となり、準要保護児童生徒認定が

１名となります。 

説明は以上です。承認をよろしくお願いします。 

 

ただいま事務局より、議案第４号の説明がございましたが、ご質問等

ありましたらお願いします。 

ないようでしたら、議案第４号について承認することにご異議ありま

せんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、議案第４号については承認されました。 

次に、議案第５号について、事務局より説明をお願いします。 

 

○議案第５号 令和６年度就学援助費（入学準備金）交付の認定につ

いて 

別紙資料をご覧ください。個人情報となりますので、終了後に回収い

たします。 

就学援助費の一部である入学準備金について、４月の入学より前に、

前倒しで対象児童生徒へ交付するというものです。小学校入学について
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教育長 

 

 

 

 

委員 

 

教育長 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

事務局 

 

教育長 

は認定１４名、不認定１名、中学校入学については認定１１名、不認定

１名となります。不認定の理由は、前年度からの町税納入の実績がない

ためとなります。 

説明は以上です。承認をよろしくお願いします。 

 

ただいま事務局より、議案第５号の説明がございましたが、ご質問等

ありましたらお願いします。 

ないようでしたら、議案第５号について承認することにご異議ありま

せんか。お諮りします。 

 

異議なし。 

 

異議なしと認め、議案第５号については承認されました。 

次に、令和７年１月教育業務報告及び２月教育業務予定を事務局から

お願いします。 

 

〇令和７年１月教育業務報告 

７日定例管理職会、８日県南教育事務所長訪問、９日町校長会、１０

日賀詞交歓会、１１日消防出初式、１２日二十歳のつどい、２０２０

again、１５日町教頭会、１９日新春お好み演芸寄席、２１日町教務主

任会、２３日災害対策本部運営訓練、２４日教育委員会定例会、２５日

町社会福祉大会、２８日総合教育会議、２９日給食センター運営委員会、

３０日コンプライアンス推進本部会議 

 

〇令和７年２月教育業務予定 

１日いばらきっ子郷土検定県大会、ライオンズクラブポスターコンク

ール表彰、２日予科練平和記念館開館１５周年記念講演会、３日県南管

内教育長会議、臨時校長会、４日全員協議会、臨時会、５日定例管理職

会、６日いきいき学校保健委員会、１２日第３回学校運営協議会〔君原

小〕、１３日町校長会、１９日町教頭会、２０日第３回学校運営協議会

〔阿見第一小〕、幼児教育と小学校教育の接続のための研修会、２１日

第３回学校運営協議会〔舟島小〕、町教務主任会、教育委員会定例会 

 

ただいま事務局より、１月教育業務報告及び２月教育業務予定の説明

がありましたが、ご質問等ありましたらお願いします。 

 

（その他協議事項、連絡事項については下記のとおり） 

 

 他に質問がないようでしたら、以上をもちまして本日の会議を終了さ

せていただきます。 
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そ の 他 連 絡 事 項 等 

事務局 ○町立小中学校卒業式及び入学式の出席者分担について 

○かすみ公民館大規模改修工事に伴う今後のスケジュールについて 

○予科練平和記念館開館１５周年記念事業について 

〇２月教育委員会定例会 

  令和７年２月２１日（金）午後３時３０分 

  吉原交流センター ２階 吉原ホール 

閉会 午後４時４０分 

 

議事録署名    令和  年  月  日 

 

                   教 育 長   宮﨑 智彦 

 

委   員   湯原 敦子 

 


